
会場にお越しいただいた 75名のうち、55 名の方から、アンケートのご回答を頂きました。

 55 名の内訳は、男性が 42 人、女性が 13 人でした。

 年代別でみると、50 歳代が 17 人と最も多く、次いで 40 歳代と 70 歳以上が 11 人、60 歳代が 9 人でし

た。30 歳代は 5 人、20 歳代は 2 人でした。

 回答者のうち、戸田市に在住している方が 37 人、在勤の方が 12 人、戸田市職員が 9 人でした（重複回

答あり）。

 お住まいの地区は、下戸田地区が 13 人、上戸田地区と新曽地区が 8 人、笹目地区が 6 人、美女木地区

が 4 人でした。

 お住まいの期間については、41 年以上の方が全体の約 4 割を占め、10 年未満の方は約 1 割でした。

 市民講座に参加されたきっかけとしては、チラシが最も多く、次いで広報戸田市、ポスター、ホームペ

ージの順でした。

市民講座の内容はどうでしたか？

「よく理解できた」との回答が 25 人、「ある程度理解で

きた」との回答が 20 人で、合わせると 8 割を超える方から

理解できたという回答を頂きました。「よく分からなかった」

は 0 人で、無回答が 10 人でした。

講座を受講し、戸田市をどのようなまちにしたいと思いましたか？

38 人の方からご回答を頂きました。多かったご意見は次のとおりです。

 安心・安全なまち

 助け合いのできるまち、互いの顔の見えるまち

 特性を伸ばすまちづくり、若い世代による活力あるまち

 市民と行政との信頼関係の構築

身近な生活課題で気になることはありますか？

30 人の方からご回答を頂きました。多かったご意見は次のとおりです。

 コミュニティの弱体化、住民の地域への関心の希薄化

 防災・防犯意識の向上

 介護・高齢者福祉の問題、子どもや高齢者の見守りの拡充

その他のご意見・ご感想（自由記入）

今後の条例制定の進め方に関するご意見や条例への期待感など、16 人の方から、様々なご意見・ご感想を

頂きました。

頂いた貴重なご意見は、今後の条例制定作業の中で生かしていきます。

アンケートへのご協力ありがとうございました。

第１回 市民講座 （基礎編） 受講後アンケートの結果

本日の市民講座の内容はどうでしたか？
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38 人の方からご回答を頂きました。多かったご意見は次のとおりです。


